

厚惠有期 风行有礼

东风风行大型团购会下周六将在信阳开元大酒店举行

信阳消息(记者 王红霞) 记者近日从信阳伟业汽车销售服务有限公司了解到,6月25日上午10点,“厚惠有期,风行有礼”东风风行大型团购特卖会将在信阳羊山开元酒店盛大开启,全系车型抄底价,部分车型有更大优惠。活动期间东风风行全系特卖会推出惠民钜惠政策,买家用商务车,全面享受优惠,最大可优惠万元。

据了解,届时,东风风行携旗下景逸 X5、景逸、风行 CM7 以及菱智等全系车型盛装惊喜特卖会,并重磅推出了备受期待的景逸 X5 1.8T 车型,活动现场惊喜不断,欢迎感兴趣的朋友莅临赏鉴。

双子星布局 景逸 X5 1.8T 演绎运动激情

记者从市场部方经理那里了解到,景逸 X5 1.8T 采用了源自罗孚的“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于 2.4 升排量自然吸气发动机,在 2100 转时发动机可达到 215Nm 的峰值扭矩输出,涡轮介入后推背感明显,驾乘乐趣一触即发。此外,205mm 的离地间隙让它拥有了专业级 SUV 的通过性,无论是坑洼沟壑还是湿滑泥泞,它都能从容应对,而 EPS 电动助力转向系统,配合全独立悬架,可以让驾驶者尽享路感清晰的驾驭快感。景逸 X5

1.6L 车型,侧重于“代步兼休闲”功能,满足了既追求经济实用又希望享受 SUV 产品带来的驾乘感受的年轻消费者的需求,已经成为自主 SUV 市场中的一匹黑马。

景逸 X5 1.8T 车型以“10 万元级 SUV 超值之选”的市场定位打入“城市运动 SUV”细分市场,与景逸 1.6L 车型形成东风风行城市 SUV “双子星”产品布局,不仅充分满足消费者的差异化需求,大大增加了其与合资品牌车型竞争的砝码,而且还将有力地推进东风风行中期事业计划。

全系车型齐上阵 强大实力特卖会

据该店销售总经理陈安业介绍,25 日的特卖会,全系车型、万千钜惠让客户厚惠有期。他说,作为小排量全能商务车的菱智 M3/V3,自上市以来凭借“黄金小排量、体面大空间”、“商务得意、商用得利”等全能特性,让用户以小成本投入,享受到了大空间、大性能。菱智 M5 定位于中级全能商务车,凭借先进可靠的环保发动机,实现了高动力与低油耗的完美平衡,堪称当前低碳商务典范。

东风风行 CM7 是东风风行汽车在菱智取得商务车市场领跑者地位后,面对高端商务商务车用户需求所

研发的新一代公务车,外观大气富有亲和力,搭载环保高效动力,舒适、实用而不奢华,为新一代高端商务商务用户提供“飞机头等舱”般的乘车享受,多次作为指定用车亮相高端商务商务接待活动而广受市场好评,已成为公务车采购的首选车型之一。

而 2014 款景逸作为景逸家族经典的大两厢车型,不仅在空间上可媲美 MPV,在外观和驾乘视野上采用了 SUV 般的设计风格,并且拥有便捷的轿车化操控,受到众多追求个性并注重舒适驾乘感受的年轻消费者的欢迎,继续稳居大两厢家轿销量冠军地位。

展现真我个性

东风日产全新蓝鸟智炫版“热橙”上市



信阳消息(袁祖超)全新蓝鸟,自在信阳上市以来,就受到了广大年轻朋友的喜爱!轿跑型的外观,动感的车身腰线,犀利的前大灯,独特的晶钻纹理内饰,无不展现出其特立独行的真我个性。

最近,东风日产信阳威通专营店蓝鸟热橙智炫版新热上市,在普通车型基础上增加了运动套件、车尾扰流板、回力镖式 LED 日间行车灯、酷黑后视镜等,整体变得更为犀利,识别度极高。采用全新橙色车身的蓝鸟智炫版看起来潮感十足。当然,橙色车身并不仅仅是智炫版的“专属”,消费者以后在蓝鸟全车系上都能看到这个“骚包”的橙色。

除了时尚的外观,蓝鸟智能前卫的配置也十分符合年轻人的用车需求。蓝鸟的 DA 智能手机互联系统,除了操作流畅、功能丰富以外,屏幕分辨率和苹果所要求的 Retina 屏幕相差无几,得到了消费者很高的评价。

蓝鸟炫酷版贷款买蓝鸟可享 2 年 0 利率,还等什么,现在就预约试驾蓝鸟吧!

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴

为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友们,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

15637607539

邮箱:386387707@qq.com



惠民风暴 万千钜惠

活动一
买东风风行家用车,全面享优惠,
最高可达**10000元!**

活动二 (即日起至7月31日)
贷款**0**利息,不贷白不贷



信阳伟业汽车销售服务有限公司

信阳店地址:312国道与京港澳高速交叉口东100米(欧亚汽车城内)
4S店地址:312国道与羊山中心大道交叉口东100米(汽西斜对面)
销售热线:0376-3869888 服务热线:0376-3809795